Guayaquil, 21 de enero del 2010

Señora
EDITH MARLENE CEDEÑO ROMERO
GERENTE GENERAL
KANGSHENG IMPORTADORA S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que por razones estrictamente personales, RENUNCIO A MI CARGO DE PRESIDENTE de la compañía KANGSHÉNG IMPORTADORA S.A. Renuncia que deberá conocer y aceptar la Junta General de Accionistas de la Compañía, para su respectiva inscripción en el Registro Mercantil del Cantón.

El nombramiento de Presidente fue otorgado el 25 de enero de 2007 e inscrito el 29 de enero del 2007, a foja 9.495 del Registro Mercantil Nº 1.802.

La compañía KANGSHENG IMPORTADORA S.A. fue constituida mediante escritura pública que autorizó el Notario Trigésimo de Guayaquil, Doctor Piero Aycart Vincenzini, el 25 de octubre de 2002 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 22 de noviembre de 2002.

Atentamente,

ELSA TISIANA ALVAREZ CEDEÑO

PRESIDENTE

KANGSHÉNG IMPORTADORA S.A.

RAZÓN: La renuncia fue aceptada por la Junta General de Accionistas de la Compañía, reunida el 28 de enero de 2010.- Guayaquil, 29 enero de 2010.-

EDITH MARLENE CEDEÑO ROMERO

GERENTE GENERAL KANGSHENG IMPORTADORA S.A.

DOMICILIADA EN LA CIUDADELA "LIBERTAD" MZ. Nº 1, VILLA Nº 3



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cinco de Febrero del dos mil diez, queda inscrita la Renuncia al Nombramiento de Presidente, de ELSA TISIANA ALVAREZ CEDEÑO, en la Compañía KANGSHENG IMPORTADORA S.A., a foja 12.128, Registro Mercantil número 2.289. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia a foja 9.495, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 5980



REVISADO POR:

REGISTRO

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA